



# 中国留学生买下温哥华豪宅

## 首付1.1亿元震惊当地居民



豪宅外景。



从书房能看到海景。

加拿大温哥华媒体12日报道，温哥华格雷岬区一座豪宅近日被名叫周天宇(Tian Yu Zhou音译)的中国留学生以3110万加元(约合1.57亿元人民币)拿下，为今年以来温哥华豪宅最高成交价。

这座住宅可是温哥华最贵房产榜上排名第16的豪宅，被中国留学生拿下，首付70%，达2177万加元(约合1.1亿元人民币)，震惊当地居民。就连温哥华房屋评论员也对此表示难以置信。

这座豪宅的买家在资料单职业栏中填写的是“学生”，姓周中国学生花3110万加元将这座堪称温哥华最贵的房子收入囊中，让人傻眼。从房产拥有权这栏看，该学生拥有99%的业权，而一位女商人则拥有这座豪宅的1%业权。

周姓学生还有933万元加元(约合4730万元人民币)的房款是从银行按揭的。按照温哥华的银行按揭贷款还款规定，这位中国富豪学生需每月还款达3.36万加元(约合17.7万元人民币)。

当然，一分钱一分货，这座1.5个亿的豪宅不是一

般的豪，占地1.7英亩(约6879平方米)，面积14663平方英尺(约1356平方米)，拥有5间卧室和8间浴室，3层豪宅还包含景观游泳池、剧院，房子周围看得到史丹利公园和北岸海景，无论是从装修上，还是视野上，在温哥华绝对是顶级的。

据《每日经济新闻》报道

### 新闻链接

## “中国客”炒高温哥华房价？ 业内人士称欠缺事实根据

上月，温哥华有机构分析报告指出市中心一些公寓空置率惊人，随后有人将此归结为“中国人炒房”的证据之一，并认为中国投资客推高当地房价。对此，当地业界人士认为此说法欠缺事实根据。

根据官方数据，目前温哥华地区独立房屋的平均价格近70万加元(约合350万元人民币)，公寓平均价格为40万加元(约合200万元人民币)，在加拿大位居前列。与此同时，中国移民数量不断增多，再加上有些新移民购房要求靠近名校或者中文商业中心，某些区域的房产项目热销。

加拿大不列颠哥伦比亚大学的规划学教授安德鲁·严分析了相关数据后发现，温哥华市中心煤港一带的公寓空置率达到约23%。而在除了西端区域以外的整个市中心，被投资客拥有的房屋比例高达48%。虽然作者在报告中就指出，这些投资客中绝大部分是加拿大本地人，但依然有人认为公寓高空置率和中国人有关。

对此，加西地区规模最大的地产中介之一怡富地产总裁蔡宏安对记者说：“这样的说法更多时候是基于一些猜测和传闻，而非依赖于事实和可靠数据。”

蔡宏安说，目前加拿大和温哥华地区的相关政府机构并没有针对华人移民的购房行为做过权威统计。但是若以人口比例而言，华人人口占加拿大全国人口的比例约3%，认为这能对市场产生重大影响难让人信服，而中国投资客的作用就更为有限。

根据加拿大政府数据，加全国房屋销售收入中，只有3%来源于外国购房者，这其中还包括了相当一

部分的美欧等地的投资者，来自中国的投资者比例微乎其微。

具体到温哥华及其所在的不列颠哥伦比亚省，曾经在不列颠哥伦比亚省地产协会和大温哥华地区地产局两大机构均担任过负责人的安德鲁·佩克援引了一组数据：不列颠哥伦比亚省销售的房屋中只有0.4%是被外国购房者买走的。

蔡宏安说，佩克的分析符合自己多年从业经验。目前加拿大对外国购房者的购买行为并没有政策限制。因此，他的客户中有来自包括中国在内的各国华人，他们通过内地银行或者香港银行转账付款，看中的目标房屋类型多种多样，但总体而言这部分的数量不多。

“有一些比较富裕的人是在移民加拿大之前就先过来买好房子，他们的心态是安家。但是更多人是选择移民加拿大后先租一段时间的房子，然后再慢慢找房购买，这部分占了多数。”他说。

蔡宏安认为，长远而言，投资当地房地产有其价值所在，但是他也提醒投资者在进入加拿大市场之前需要熟悉当地的法律。他举例说，加拿大对非居民拥有的房屋在转手出售时有一项特殊规定，即销售额的25%会被扣押作为保证金，等到收缴房屋增值税后再退清款项。

“加拿大是一个法制健全的国家，交易过程公开透明，因此千万不要轻信一些人的不实宣传，更不要想着走台下的交易，这是行不通的。”蔡宏安如此提醒。

本报综合报道

## 浙江将补助义务教育阶段困难寄宿生生活费

小学生生均1000元/年  
初中生生均1250元/年

新华社电 自2016年秋季学期起，浙江省将对义务教育阶段的城乡家庭经济困难寄宿生给予生活费补助。

浙江省政府日前发出的《关于进一步完善城乡义务教育经费保障机制的通知》规定，在义务教育学校寄宿的低保家庭子女、烈士子女、福利机构监护的未成年子女、“五保”供养的未成年子女和残疾学生，按小学生每人每天4元、初中生每人每天5元，年在校250天标准，生均分别给予1000元/年和1250元/年的补助。

在以后年度，浙江省将根据义务教育发展过程中出现的新情况和新问题，适时完善城乡义务教育经费保障机制相关政策措施。

浙江省政府指出，各地、各有关部门要结合人口流动的规律、趋势和城市发展规划，科学合理布局义务教育学校，按照经费分担责任落实相应资金，并确保资金及时足额拨付到位。

## 网传蒜苗蘸不明液体视频专家称系保鲜剂

据澎湃新闻 手上戴着手套，身上穿着防水塑料外套，不停地将蒜苗的尾部浸入到白色的不明液体中随后拎出堆放在一起……这是近期微信传播次数较多的一个“蒜苗蘸料”视频。不少民众看到之后颇为担心，视频中的不明液体到底是什么？蘸了“料”的蒜苗是否对身体有害？刚上市的当季蒜苗还能放心吃吗？记者为此采访了有关专家。

据农业部农产品加工质量安全风险评估实验室(北京)主任、中国农业科学院农产品加工研究所副所长王凤忠介绍，5月份正是蒜苗收获的季节，网上那段视频录的就是蒜苗收获后、入库贮藏前的处理，用来蘸蒜苗的乳白色液体是一种蒜苗保鲜剂乳液，其主要成分是咪鲜胺，可有效抑制蒜苗贮藏期霉变、老化，结合冷库贮藏可使蒜苗的贮藏期延长至8个月以上。

咪鲜胺是一种广谱、高效的杀菌剂，属于上面说的液剂，从咪鲜胺在其他农产品中残留代谢情况看，常温下咪鲜胺的半衰期约为10天，1个月后降解率可达90%；冷库条件下70天左右其降解率可达90%，若蒜苗经过8个月贮存，其中残留的咪鲜胺也降解了。

别看现在蒜苗已基本实现了常年供应，但其实蒜苗原本并不好贮藏。

蒜苗的苔苞部位作为“传宗接代”的器官处于发育旺盛阶段，若不在低温、高湿、低氧的条件下贮存，食用部分的营养和水分会迅速“贡献”给苔苞，自身老化、纤维化，就根本没法吃了；而在高湿条件下，蒜苗的梢部特别容易发霉，一旦发霉往往造成整库蒜苗“全军覆没”。

蒜苗采后若不采用任何保鲜措施，也就能放一周左右，加上冷库贮存，也就能延长到两三个月。

王凤忠说，为了解决蒜苗贮藏的难题，蒜苗保鲜剂早在20年前就开始应用了，它的研发是从上个世纪80年代末期开始的，主要有两种类型：

一种是烟剂，蒜苗入库架上预冷期间进行密闭烟雾熏蒸抑菌；另一种是液剂，也就是视频中使用的这种，在蒜苗入库前或入库内预冷期间，进行蘸梢或喷梢，晾干后装袋，达到抑菌防腐目的，同时兼有对苔梢保绿防衰的作用。

2015年，全国蒜苗入库贮藏量高达80万吨，是我国蔬菜冷藏业中贮量最大、贮藏期最长的蔬菜品种之一。

专家介绍，2005年以来，我国蒜苗一直大量出口日本、韩国等国家，出口的蒜苗产品大部分也经过冷库贮藏。日本对进口农产品的质量安全要求非常严格，其中就要求净菜中咪鲜胺残留不得超过0.05mg/kg，而十多年来，我国蒜苗对日的出口未出现因保鲜剂超标而大批受阻的情况。